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Baiai Tűkor
A Bajai Tükör következő száma Keretes hirdetések:
2005. február 25-én jelenik meg. Kéthetente a postaládákban! XII. évfolyam 3. szám - 2005. február 11. PX 79/425-964.

AKKUMULÁTOR ÉS AUTÓÜVEG CENTRUM! Akkumulátor már 5400 Ft-tóK Baja, Dózsa Gy: út 194. Telefon: 701520-460.
Hízik a jég, de sok rajta a lék

ú’iV'r:,

B mm i ‘ *

Máig nem értem, miért nincs Bajának 
jégpályája. Nem a telhetetlenség és a 
nagyzás szói most belőlem. Nagyon jól tu­
dom, hogy mibe kerül egy műjégpálya. A 
várostervezők nagy sajnálatára azonban 
azt is tudom, hogy a karácsonyi szünidő 
óta mindmáig bajai családok tucatjai ülnek 
kocsiba csemetéikkel együtt, hogy Pécsett 
vagy Szegeden felkeressék a műjégpá­
lyát. Ha négyesével számolunk (mert leg­
inkább ennyien férnek egy családi autóba) 
akkor a hétvégeken legalább száz, legfel­
jebb pedig háromszáz bajai polgár fo­
gyaszt fejenként 3-6 ezer forintot a távoli 
korcsolyázás ürügyén. Ezt a pénzt bizony 
itt helyben, a bajai éttermekben, kávézók­
ban is elköltenék. Még az iskolai progra­
mokban is szerepel 1-2 korcsolya-nap, a 
síszüneten felül.

Szóval tél van, kemény fagyok köszön­
töttek ránk. Mégsem jutott eszébe senki­
nek, hogy például a Vonatkertben, vagy a 
Petőfi-szigeten, az Ifjúsági házzal szembe­
ni kihasználatlanul álló parkolóban némi 
homokszegély segítségével természetes 
jégpályát létesítsen. Mindössze néhány 
köbméter víz árába kerülne a dolog és a 
gyereknek nagy örömöt szereznénk vele.

Tovább megyek. Ha még négy reflek­
tort is felszereltetne az illetékes üzemelte­
tő (lehetne az akár egy helyi vállalkozó 
szellemű csekély kezdőtőkével rendelkező 
nagypapa is), akár éjfélig is korizhatnának 
a kamaszkorú fiúk lányok. Mert bizony ti- 
zen-huszonéves csemetéink százával lá­
togatnának egy ilyen improvizált jégpályát. 
Kérdezzék csak meg tőlük. Azonnal rávág­

ják, hogy tök buli lenne. Pláne egy kihan- 
gosítóval, megfelelő diszkózenével. Hét­
végeken itt találkozhatnának, ismerked­
hetnének, megmutathatnák magukat és 
legújabb téli szerkójukat. Még hasznot is 
hoznának annak aki forró teával, meleg 
vagy hideg szendviccsel, virslivel kínálná 
őket a koripályán vagy annak közvetlen 
közelében egy öltözővel, mosdóval, illem­
hellyel rendelkező melegedő helyen. Csak 
lenne már aki felvállalja valamelyik ötletet 
a felsoroltak közül!

Apropó jégpálya. Az életével játszik az, 
aki a Sugovica jegére merészkedik ezek­
ben a napokban. A holtág jégvastagsága 
ugyanis még egyenetlen. Azonkívül a víz­
szint napról napra változik. Leginkább 
apad, így törik, megroppan még a legvas­
tagabb jégpáncél is.

Más a helyzet a Kék-tó és baja szén- 
tistváni halastó esetében. Mindkét helyen 
a jégpáncél a múlt szombat délutánig 
20 szombaton centiméter vastagra hízott 
meg. Ezeken a helyeken biztonságosan 
lehet korcsolyázni és jégkorongozni, bár 
előzőleg a hótól meg kell tisztítani a jég fe­
lületét. Az elmúlt hétvégén több százan 
jégkorongoztak, csúszkáltak, szánkóztak, 
korcsolyáztak a Kék-tó jegén. Mindkét tér-» 
mészetes koripálya autóval is könnyen 
megközelíthető. Ki-ki a saját kosarában vi­
szi ki az elemózsiát (pogácsát, fasírozot- 
tat), hőtárolóban a forralt bor, a finom citro­
mos teát a gyerekeknek. Van aki a kutyá­
ját is lehozza jégre, hámot szerel rá és a 
házőrző kedvencével húzatja a szánkót a 
jég hátán, melyre apróbb gyermekeit ülteti 
fel. Még mondja valaki, hogy nem vagyunk 
találékonyak.

A halőrök és a mezőőrök a Kék-tó kor­
csolyázók által nem látogatott részein 15, 
a kubik gödrön pedig 10 szellőztető léket 
vágtak, hogy biztosítsák a halak számára 
a túlélést. Minden léket rönkökkel, faágak­
kal és zsinórral zártak körül, valamint fi­
gyelmeztető táblákkal is megjelöltek. Na­
ponta a halőrök egy-két alkalommal eltá­
volítják a lékekről a friss jéghártyát. Ezt 
mindaddig megismétlik, amíg a kemény 
fagyok éjszakánként megismétlődnek.

Egyébként a korizók (talán a szülők és 
nagyszülők jelenléte miatt is) rendkívül fe­
gyelmezettek. Nem szemetelnek, nem me­
részkednek a veszélyes helyekre, készsé­
gesen segítenek ha valaki elesik és meg­
sérül.

Szóval hízik a jég magától is. A valódi 
lékek miatt senkinek sem esett baja itt Ba­
ján. A "lékek", melyek miatt csak a termé­
szet lágy ölén lehet hokizni és korcsolyáz­
ni, az emberi fejekben léteznek.

Király László

Szemét ügy
Járdán heverő nylonzsákok, szél röpí­

tette újságpapír és dühtől elvakult embe­
rek. Röviden így jellemezhető városré­
szenként a háztulajdonos és az előtte lévő 
porta állapota, ha a kukások a zsúfolásig 
megtelt tárolóedény mellett érintetlenül 
hagyták a gondosan becsomagolt szeme­
tet. Elvileg pedig elszállíthatták volna.

Gyakorlatilag? Ahány zsák, annyiszor 
173 forint. Ennyit kellene leperkálni a tulaj­
donosnak. A szemétszállítás ugyanis kö­
zös teher, amit egységesen viselnek az itt 
élők.

Azért sokan keresik a kiskapukat hang­
zott el a keddi bajai kerekasztal beszélge­
tésen Széli Péter polgármestertől.

A hulladékgazdálkodás nagyon nagy 
gond. Amilyen öröm a regionális hulladék- 
lerakó megépítése, akkor probléma a hul­
ladék elszállítása. Az objektum megépíté­
sével a környezetszennyezés mértéke mi­
nimálisra csökkent. A jövőben a válogató­
mű és a feldolgozó kialakításával tovább 
alakul a helyzet. A szelektív hulladékgyűj­
tésre vannak kezdeményezések évek óta, 
de a szelektíven gyűjtött hulladék további 
sorsa nem megoldott. Sajnos, ma még 
Magyarországon nem épült ki a szelektív 
hulladék feldolgozási kapacitása.

- Ahány ház, annyiféle életforma. Az, 
hogy egy-egy lakóház tulajdonos mennyi 
szemetet halmoz fel, sok minden tényező­
től függ. Nem lehet összehasonlítani a 
családtagok száma lapján, mert ez függ az 
életviteltől, fogyasztói szokásoktól is. Nem 
törvényszerű, hogy ennyi vagy annyi sze­
mét keletkezik egy-egy ugyanolyan mére­
tű házban A legbiztosabb az lenne, ha az 
ürítendő edényben egy beépített chip len­
ne, ami a kocsira kerülve az ott lévő szá­
mítógépnek jelezné nemcsak a kukában 
tárolt szemét súlyát, de azt is, hogy példá-

Értesítem Kedves Betegeimet, 
hogy
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Rendelési idő változatlan: 

szerda 17 órától.
Dr. Tóth Gábor

ul a Bereczki utca 28-ban heti hány kukát 
raktak ki. A város a lemért szemétért fizet, 
közösen. Azokét is mi fizetjük, akik meg 
próbálják kihasználni a helyzetet, és csalá­
di házas lakóházban élnek ugyan, de a la­
kótelepi közös hulladéktárolóba viszik a 
szemetet. Kocsival járják a várost, és itt-ott 
megszabadulnak a terhektől. A város mint­
egy felében konténerek vannak. Nem 
könnyen megoldható, hogy ezek zárható- 
ak legyenek, illetve csak az ott élők szá­
mára legyenek elérhetőek. Nincs, sajnos 
jelen pillanatban nem áll rendelkezésünkre 
több százmillió forint a fentiekben említett 
chip-es rendszerre.

Tudom, hogy igazságtalan ez a rend­
szer, mert nem tudja követni azt, hogy va­
laki egyedül él, és havonta csak egyszer 
rakja-e ki a kukáját. Pláne télen! Ami a 
nylonzsákos szemetet illeti, tavaly kötöt­
tünk egy megállapodást a társasággal, 
hogy vigyék el a zsákba kitett* szemetet is. 
A tavaszi és nyári fűnyíráskor keletkező 
lombhulladék komposztálható lesz, ha 
megépül a komposztáló rendszer. A hely­
ben fizetett kukánként! 174 forintos ár mér­
sékelt az országos átlaghoz 213 forint ké­
pest. Ha lenne olyan kedvezmény, ami fi­
gyelembe venné mondjuk azt, hogy valaki 
havi egyszer teszi ki a kukáját, és mi elhin­
nénk, ha mondjuk az illető megesküdne 
háromszor, hogy ez így van, akkor az 
egész Szentháromság tér nem lenne ele­
gendő az esküdözőknek.

Ők valamennyien azt állítanák, hogy 
alig van szemetük, mert a többit hasznosít­
ják, például elégetik. És akkor még szó 
sem esett a környezetszennyezésről, amit 
ezzel elkövet az illető, mondotta a polgár- 
mester.

Rab
Rita

Kidolgozásra szánt digitális felvételeit 
elküldheti az Internet segítségével is.

www.pongofotomester.hu

PONGÖ
Baja,Táncsics M. u. 5. 
Tel.: 79/324-018

Antii/a
Cserba
V W IIII tir * 50% AKCIÓ SZEMUVEGKERETEKRE!

expressz szem üveg készítés 
SZTK vények beváltása.

Baja, Batthyány L. u. 18. Telefon: 79/321-448,
Komputeres szemvizsgálat! 

Tel.: 79/321-448, 06-30/495-9439.
Szíveskedjék időpontot kérni!

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 

8-16,30 óráig 
szerdán 8-14 óráig, 

szombaton 
8-11 óráig.
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VEZETÉKES TELEFON ÉS 
KÉSZÜLÉK KEDVEZŐ ÁRON
FEBRUÁR 4 - ÁPRILIS 30. KÖZÖTT!

Új analóg és 1SDN2 fővonal belépési 
díja 5,000 Ft, mely akár teljes egészében

lebeszélhető I*
Zéró és Zéró Plusz díjcsomag megrende­
lésekor dupla kedvezmény!
3 hónapig nincs havi díja és kedvezményes időszakban 
ingyen telefonálhat körzeten belül

Internet-csomag kedvezmények új és meglévő 
ügyfeleinknek ingyenes vírusvédelemmel!

Un Hm ill

Az akcióban való részvétel feltétele:
az ügyfél nevére szóló, kettő befizetett közü­
zemi számla bemutatása.

* Egyéni előfizetők részére a vonalhoz választott 
díjcsomagok függvényében változik a belépési 
díj és a lebeszélhetőség. A lebeszélhetőség 
helyi és I. díjzónás hívásirányokra vonatkozik. 
Készülékajánlatunk a készlet erejéig érvényes.

További akciós ajánlatunkról érdeklődjön a 184-es 
ingyenes hívószámon, ügyfélszolgálati irodánkban, 
illetve a www.emitel.hu honlapon.

•Fényimpulzus a Föld körül
Baján is áthalad majd

Fényimpulzus futja majd körül az egész 
földgolyót Einstein halálának ötvenedik év­
fordulójának napján. 2005-ös év a fizika 
éve.

> 2005 április 18-án este, Albert Einstein 
halálának ötvenedik évfordulóján az Egye­
sült Államok keleti partján fekvő

Indiát, Pakisztánt, Iránt, Törökországot, 
Bulgáriát, Szerbiát, Magyarországot és 
Ausztriát érinti. A két sugár Németország­
ban találkozik, majd továbbhalad Francia- 
országba, Belgiumba és Nagy-Britanniá- 
ba, onnan pedig vissza Észak-Amerikába. 
A különleges fényváltóban bárki részt ve­
het, és bármilyen fényforrást használhat

«•»ví*-? sY,;
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A belépő fénysugár tervezett 
magyarországi útvonala

100 km

Princetonban minden lámpát leoltanak. 
Néhány másodperccel később pedig mű­
ködésbe hozzák annak a különleges fény­
váltóversenynek az első fényforrását, 
amely ügyes összhanggal az egész föld­
golyót körüljárja.

Az impulzus végig fut majd az egész 
Egyesült Államokon a keleti parttól a nyu­
gatiig, utána egy fényvezetéken keresztül, 
a Csendes-óceánon át Kelet-Ázsiába jut. 
Kínában a fény két sugárra szakad. Az el­
ső északra indul: Oroszországon, Ukraj­
nán, Lengyelországon, Szlovákián és Cse­
hországon halad át. A déli fénycsóva útja

az autó fényszórójától kezdve, a fáklyán 
és a tűzön át a lézerig.

A legfontosabb, hogy mindenki a meg­
felelő időben gyújtsa meg a saját fényét. A 
részvevőknek egy speciális bázison kell 
bejelentkezniük. (A bejelentkezés idejéről 
és módjáról a következő számainkba tájé­
koztatjuk olvasóinkat. Szerk.) A fénytúra 
szervezői úgy képzelik, hogy a nagy váro­
sokban pár méternyi távolságban álló 
résztvevők egymás után gyújtják meg ön­
gyújtóikat, vagy lámpáikat és így adjak to­
vább a fényimpulzust.

Bajai Tükör hirdetésfelvétel: 79/425-964.

A Bajai KÓRHÁZ KORONÁRIA ALAPÍTVÁNYÁNAK 
Kuratóriuma az idén is tisztelettel kéri Önt,

amennyiben egyetért céljainkkal, elégedett volt munkánkkal 
rendelkezzen a 2004. évi személyi jövedelemadójának 1%-áról 

alapítványunk javára.
Célunk: a bajai Kórház Koronária őrzőjének műszerfejlesztése, 

mely műszerek a szív és érrendszeri betegek gyógyításánál nélkülözhetetlenek.
Adószámunk: 18342499-1-03 

Bankszámlaszámunk: 11732033-20005021 -00000000
Megértésüket és támogatásukat köszönjük.

Az Alapítvány Kuratóriuma nevében: Menczer György 
az Alapítvány alapítója és védnöke, a Kuratórium titkára

A bajai Ad Libitum Kórus 2004-ben 338.612,- forint támogatást kapott 
az 1%-os felajánlások révén, melyet ezúton is köszönünk.

A kórus tagjai nevében tisztelettel kérjük az együttes munkáját figyelemmel kísérő 
és elismerő polgárokat, hogy adójuk 1%-ának felajánlásával ebben az évben is

támogassák az énekkart.
Ad Libitum Kamarakórus Egyesület 18346187-1-03

Köszönettel: 
Pethőné Kővári Andrea - karnagy 

Pethő Attila - elnök

Horváth Iván transzformátor
állomás

E hó 11-én, pénteken ünnepi külsősé­
gek közepette Horváth Iván nevét kapta a 
tavaly október 7-én átadott nagyberuhá­
zás, a Duna parti transzformátor állomás. 
A javaslatot és az állomáson elhelyezett 
emléktábla szövegét a III. Béla Gimnázium 
Baráti Köre - jelesül dr. Abonyi József, Gá­
lái Antal - készítette, a DÉMÁSZ vezető­
sége pedig lelkesen támogatta. Köszöntőt 
Hiezl József műszaki igazgató, megemlé­
kezést dr. Abonyi József, a család nevé­
ben Morvát Gyula mondott. Az emléktáblát 
Széli Péter polgármester leplezte le.

E sorok írója hallotta a névadó fiának, 
Horváth Gyulának - maga is ciszterci diák, 
kiváló mérnök - előadását. A vele folytatott 
beszélgetésre és dr. Borbíró Ferenc néhai 
polgármesternek 1945 júliusában írt visz- 
szaemlékezésére támaszkodva kísérlem 
meg Horváth Iván életútját ismertetni, egy­
szersmind igazolni dr. Borbíró Ferenc sza­
vait:

" El fog jönni az az idő, amikor Baja par­
lamentje összeül, s határozatot hoz, s an­
nak végrehajtásaként a te fejfádra utólago­
san rávésik: Jól szolgálta városát!"

A Budapesten 1890-ben született Hor­
váth Iván Baján végezte a ciszterci gimná­
ziumot, majd gépészmérnöki diplomát 
szerzett. A várossal 1923-ban került ismét

szorosabb kapcsolatba, amikor a polgár- 
mester bevonta a Baja villamosításáért 
folytatott küzdelembe. 1926-ban kinevezte 
a közüzemek igazgatójának. Horváth Iván­
nak is köszönhető, hogy 1927. február 
17-én kigyúlt a városban a villanyfény, 
amikor az áram Komlóról megérkezett a 
két város között Baja által kiépített távve­
zetéken.

Borbíró Ferenc egyebek között ezt írja: 
"Horváth Ivánban valóban képzett, gyakor­
lati ismeretekkel bőven rendelkező mun­
katársat kaptam, aki kiváló tudását, hallat­
lan munkaerejét behozta a város szolgála­
tába. Nyugodtan írhatom: Horváth Iván 
mindig a Baja városi közüzemekkel éb­
redt, hosszúra nyújtott nappalaiban állan­
dóan azoknak élt, s rövid pihenése alatt is 
csak róluk álmodott! És a továbbiakban: 
Ha Horváthot, az embert akarnám rövide­
sen jellemezni, csak azt írhatnám: PURI­
TÁN volt. Ennek a fogalomnak teljes tisz­
taságával. A szó nemes értelmében volt 
közéleti ember. Sokoldalú tudását, mérhe­
tetlen munkateljesítését maradék nélkül 
áldozta a köznek."

Ennél szebben aligha lehetne összefog­
lalni Horváth Iván 1945-ben véget ért földi 
pályafutását. A városért végzett munkája 
eredményiben ma is részesülünk.

Gál Zoltán

EÖTVÖS JÓZSEF 
X_ FŐISKOLA * BAJA__ '

Nappali és levelező

JO VÁLASZTÁS,
ha az Eötvös József Főiskola 

államilag finanszírozott felsőfokú 
szakképzéseiből választ!

tagozaton:
- Csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozo
- Képzési szakasszisztens
- Ifjúságsegítő
Amit kínálunk:
- korszerű, piacképes szakmai tudás
- felvételi nélküli továbbtanulási lehetőség főiskolánk alapszakjain
- felsőfokú tanulmányok esetén kreditbeszámítás
- kollégiumi elhelyezés
Új alapképzési szakjaink nappali tagozaton:

- szerb nemzetiségi tanító
- szerb nemzetiségi óvodapedagógus

Mindez a "halászlé fővárosában" BAJÁN, gyönyörű környezetben.
Várjuk jelentkezésüket új és a Felvételi tájékoztatóban megjelent képzéseinkre.
Cím: Eötvös József Főiskola Baja, Szegedi út 2. 6500 
Telefon: 79/524-625 e-mail: to@ejf.hu
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Az OTP Bank felkészült 
a változásokra

2005. február 1.-én életbe lépett a 
12/2001J01.31./ Korm. rendelet módosí­
tása, amely kedvező változásokat hozott 
elsősorban a fiatalok lakáshelyzetének 
megoldásában.

Milyen főbb változások történtek ? 
Erről kérdeztük Gyuris Imrét az OTP 
Bank Rt Bajai Fiókja fiókvezetőjét.

- Alapvetően négy területet érintett a 
jogszabály változás.

1. Új lakás építéséhez, vásárlásához 
nyújtható lakásépítési kedvezmény össze­
ge megemelkedett: ■

első gyermek után 900 ezer forint
második gyermek után 1.500 ezer forint,
harmadik gyermek után 1.400 ezer forint
minden további gyermek után 200 ezer 

forint az un. szoc.pol.
A támogatást a jogszabályban meghatá­

rozott feltételekkel, a méltányolható lakás­
igény mértékének megfelelő lakás építésé­
re, új lakás vásárlására lehet igénybe ven­
ni. Legfeljebb két megszületendő gyermek­
re a kedvezmény megelőlegezhető.

2. Az un. Fészekrakó program kereté­
ben a 30. év alatti fiatal házaspárok, élet­
társak és gyermeket egyedül nevelő sze­
mélyek, akiknek nincs lakástulajdonuk, de 
megfelelő jövedelemmel rendelkeznek, új 
lakás építéséhez, új vagy használt lakás 
vásárlásához állami készfizető kezesség- 
vállalás mellett minimum 10 % sajáterő 
mellett vehetnek igénybe pénzintézeti hi­
telt. A lakás telekár nélküli építési költsége, 
vételára behatárolt, így új lakás esetén Bu­
dapesten és megyei jogú városokban maxi­
mum 15 millió Ft, használt lakás esetén 
12 millió Ft, más településeken új lakás 
esetén 12 millió Ft, használt lakás esetén 
8 millió Ft. A módosított jogszabály szerin­
ti feltételekkel a gyermekek utáni lakásépí­
tési kedvezmény itt is igénybe vehető, 
amely a sajáterőbe beszámít.

3. A fiatalok otthonteremtési támoga­
tásának bevezetése a 35 év alatti gyerme­
küket nevelő fiatalok első lakáshoz jutását 
segíti használt lakás vásárlása esetén. A 
támogatás mértéke 50 %-a az új lakáshoz 
igénybe vehető lakásépítési kedvezmény­
nek, de nem lehet több, mint a lakás vétel­
árának 80 %-a. A lakás vételára itt is beha­
tárolt, Budapesten és megyei jogú városok­
ban 12 millió Ft, más településeken 8 millió 
Ft lehet maximum.

4. A közalkalmazottak, ügyészek, bí­
rák, igazságügyi alkalmazottak állami 
készfizető kezességvállalással vehetnek 
igénybe kamattámogatott forint alapú la­
káshitelt, maximum a lakás un. hitelbiztosí­
téki értékének 100 %-áig, új és használt la­
kás esetén egyaránt.

- Az OTP Bank és így az Önök fiókja is 
mivel tudja elősegíteni a lakáshelyzetük 
megoldását most fontolgató ügyfelek dön­
téseit ?

- Bankunk az említett négy jogszabályi 
változáshoz alkalmazkodva számos kedve­
ző lehetőséget kínál.

Az érintettek részére igen kedvező ka­
matfeltételekkel nyújtunk hiteleket devizá­
ban és forintban egyaránt. Ennek kereté­
ben pld. az új lakáscélra felvehető, 5 éves 
fix kamatperiódusú támogatott forint hitel

kamatát bankunk 0,5 %-kal, évi 4,49 %-ra 
csökkentette /THM 6,79 %, 5 millió Ft hitel 
15 éves lejáratra /, lakáscélú CHF deviza­
alapú hiteleink kamata évi 2,49 %./ THM 
6,1 %, 5 millió hitel 15 éves lejáratra I.

Bankunk a kedvező kamatokon túlme­
nően az induló törlesztő részletek további 
mérséklése érdekében bevezette az OTP 
lakástakarékkal kombinált, un. lakáshitel 
alacsony törlesztéssel konstrukciókat a 
forint és devizaalapú hiteleknél egyaránt.
Az új termékeknek köszönhetően az ügyfe­
lek induló törlesztő részlete akár 20 %-kal is 
csökkenhet más hiteltípushoz képest.

Az SZJA által biztosított kedvezménye­
ken túlmenően egy nem kívánt betegség, 
tragédia bekövetkezése esetére is gondol­
va bankunk speciális életbiztosítással kom­
binált termékkel bővítette kínálatát, ugyan­
csak rendkívül kedvező feltételekkel, akár 
devizaalapú, akár a forint alapú hiteleinknél 
egyaránt.

A "Fészekrakó" fiatalok esetében a
bank május 31.-ig díjfizetés nélkül végezte­
ti el az ingatlanok érték megállapítását, ez 
28.375,-Ft egyszeri megtakarítást jelent 
ügyfeleink számára. Az általános esetben 
1,5 %-os mértékű hitelkeret beállítási juta­
lék helyett a részükre csökkentett mértékű,
1 %-os jutalék kerül felszámításra.

A szükséges sajáterő előteremtésére, 
akár 10 éves lejáratra is adhatunk kedvező 
feltételekkel forint alapú és devizaalapú
személyi kölcsönt, keret beállítási jutalék 
felszámítása nélkül. Ezt a lehetőséget a 
közalkalmazottak részére is felajánljuk,

A törlesztő részletek fizetésével kapcso­
latos esetleges problémák megoldására a
lakossági fölyőszámlához kapcsolódóan A- 
hitelt ajánlunk, ugyancsak keret beállítási 
jutalék felszámítása nélkül.

- Mennyi idő alatt tudják lebonyolítani a 
beérkező lakáshitel igényeket, mire számít­
hatnak az ügyfeleik ?

- Munkatársaimmal felkészültünk arra, 
hogy a hitelügyeket a benyújtást követően 
maximum 30 napon belül lebonyolítsuk. 
Ennek érdekében bankunk szigorúan be­
tartandó határidőt állapított meg az ingatla­
nok érték-megállapítására is. Ügyfeleinket 
a kérelemmel kapcsolatos döntésünkről, a 
hitelszerződés megkötésének konkrét fel­
tételeiről, már a benyújtást követő 2 hét 
múlva tájékoztatjuk.

Várjuk kedves ügyfeleinket a fiókunkban 
- Baja, Deák F u. 1. sz.- valamint megra­
gadva az alkalmat ezúton is felajánlom a 
munkahelyek vezetőinek, hogy egyeztetett 
időpontban akár a munkahelyeken is kész­
séggel adunk tájékoztatást az érdeklődők 
részére.

Amennyiben felkeresik fiókunkat egyén­
re szabott, legmegfelelőbb olyan ajánlatot 
tudjuk kidolgozni ügyfeleink részére, amely 
a legnagyobb megtakarítást és legalacso­
nyabb törlesztőrészletet teszi lehetővé.

Részletes informá­
ciók beszerezhetőek 
az OTP Bank inter­
netes honlapján, a 
www.otpbank.hu cím 
alatt is.

ŐE>
BANK

Könyvelés
LÖ-K0NT

Könyvelő és 
Adótanácsadó BT.

egyéni
és
társas­
vállalkozások
részére!

(Lehoczky László) Baja, Akácos u. 41. Tel.: 79/325-675

MEG NINCS VEGE A TELNEK!
De, Baján a Dózsa György út 58. sz. alatt 

az OMEGA TRADING CENTERBEN
üzemelő QUELLE SHOP-ban

szinte minden ruházati cikk, cipő és műszaki árú

50 m)-OS árengedménnyel kapható!

A Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht.

ELADASRA
meghirdeti az alábbi gépeket:

1 db Scania tömörítő gépkocsi 2.800.000 Ft
1 db IFA konténerszállító 200.000 Ft
1 db DT-75 lánctalpas tológép 650.000 Ft
1 db UAZ platós tehergépkocsi 547.800 Ft
1 db Zöld gép járdatisztító (söprő) 4.000.000 Ft
1 db Eke 51.000 Ft
1 db Nagyteljesítményű Kompresszor 120.000 Ft
1 db Tárcsa (talajmaró) 120.000 Ft

Érdeklődni lehet: Jónai András Tel.: 06/20-4647-906 Fax: 79/324-251
Sípos Imre Tel.: 06/20-3775-906 Fax: 79/426-032
Naponta: 7-16 óráig. hJUJAI

A fenti eszközök megtekinthetők:
6500 Baja, Keleti körút 1. sz. KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓKÉ

A bajai gyógyszertárak ügyeleti beosztása 
2005. február hónapban

7. hét: február 7-13-ig Korona Gyógyszertár
Baja, Tóth Kálmán tér 2. Tel.: 79/322-551

8. hét: február 14-20-ig Arany ke reszt Gyógyszertár
Baja, Szabadság út 28. Tel.: 79/321-627

9. hét: február 21 -27-ig Városkapu Gyógyszertár
Baja, Déri Frigyes sétány 4. Tel.: 79/324-165

10. hét február 28- 
március 6-ig Manna Gyógyszertár

Baja, Czirfusz F. u. 31. Tel.: 79/324-049

0
MEGHÍVÓ

az Ezüst Kürtök Alapítvány
KORUNK NAGY PROBLÉMÁI címmel előadás-sorozatot szervez

2005. február 21. hétfő Génmódosított élelmiszerek
- génháború az élelmiszeriparban
- az élelmiszerekben lévő idegen gének hatásai az emberre és környezetére
Előadó: Tóth Gábor

2005. február 28. hétfő Háború a testben - az immunrendszer
- hogyan működik védelmi rendszerünk?
- milyen mechanizmusoknak köszönhetjük egészségünket?
- hogyan befolyásolja életmódunk és étrendünk immunitásunkat?
Előadó: Tóth Gábor

2005. március 7. hétfő Szenvedély betegségek
- milyen jellegzetességei vannak a szenvedélybetegségnek 
(alkohol, drog, játék)?

- mi készteti az embereket a különböző szenvedélyekbe és mi tartja ott őket?
- hogyan viszonyul egymáshoz a szenvedélybeteg és környezete?
Előadó: Várkonyi András

Az előadások az Ezüst Kürtök Alapítvány előadótermében 18 órakor kezdődnek 
(Baja, Teles E. u. 1.) www.ekalapitvany.hu Mindenkit szeretettel várunk!
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Hosszú út vezetett a Gyakorlótól a Gyakorlóig
A gyermekek érzelmeire is hatni kell az értelem mellett

A múlt év december 18-án tartotta ün­
nepi ülését Baja Város Képviselő-testüle- 
te, melynek keretében átadták a városi ki­
tüntető címeket, elismeréseket is. így Baja 
Város Közszolgálatáért kitüntető címet ve­
hetett át dr. Cseh Béla, az EJF gyakorló 
Általános Iskolájának igazgatója is. Az 
alábbiakban következzék az ő pályarajza.

Cseh Béla tősgyökeres bajai, 1940-ben 
született a felvégen, a Flórián utcában. 
Alsófokú tanulmányait a gyakorlóban vé­
gezte, majd az 5-8. osztályt a lakóhely 
szerinti felsővárosi iskolában. A tanítói pá­
lyát családi indíttatásból választotta, 
ugyanis 14 éves gyerekkent még nem volt 
határozott elképzelése az életről, viszont 
több pedagógus is akadt a rokonságban, 
így beíratták a tanítóképzőbe. (Érdekes­
nek tartja, így a pályája vége felé közeled­
ve, hogy mind az indulásnál, mind most 
milyen meghatározó szerepet játszik ez* a 
három intézmény, a tanítóképző, a gyakor­
ló és az immár ugyancsak gyakorlóvá lett 
felsővárosi...)

Oklevelét megszerezve két megyébe 
pályázhatott (akkoriban még az volt a szo­
kás, hogy egész megyéket kellett megje­
lölni), és segítő rokoni szálak miatt Veszp­
rémet, illetve Baranyát jelölte meg. Végül 
Tolna lett belőle, ugyanis Laki Ferenc ba­
rátját felvették az egyetemre, így felszaba­
dult ott hely. Először Váraljára helyezték, 
majd két év után következett Tabód, ahova 
már feleségestől ment, mivel nyáron meg­
nősült. Itt a második évre megduplázódott 
a korábban - vele együtt - háromfős tan­
testület; melynek igazgatójaként talán a 
legfiatalabb vezető volt. Nagyon sok tanul­
ságot adó szakasza volt ez életének, itt 
ugyanis összevont 5-8. osztályt tanított, 
39 fős tanulólétszámú csoportban. Közben 
maga is tanult, elvégezte előbb a magyar­
ének szakot Pécsett, majd a pedagógiát 
Szegeden, ahol aztán a doktori címet is 
megszerezte. Néhány év elteltével 
Sükösdön lett pedagógus, ahol kilenc éve 
töltött. Ezek az évek azért jelentenek meg­
határozó élményt számára, mert sok olyan 
dolgot tudott megcsinálni, amire korábban 
nem volt lehetősége, a különböző feltéte­
lek hiánya miatt. Sok tehetséges gyerek­
hez volt itt szerencséje. A tanítás mellett 
más, kulturális próbálkozásai is voltak. 
Egy női kórus létrehozása még kevés si­
kerrel járt, viszont megalakított egy nép­
dalkört, mely 32 év elteltével még mindig 
működik, és a faluhoz köti. Sükösdről tan- 
felügyelőnek hívták a bajai járáshoz. Je­
lentős terület tartozott ide, 21 iskolával, 
sok utazással. Sok kiváló kolléga dolgozott 
itt, és a szakmai munka erősségét jelzi, 
hogy a 9 területen folyó megyei tanulmányi 
versenyből 6-nál a bajai járáshoz tatozó is­
kola végzett az élen. Ez a tanfelügyelő fel­
adat igen komoly elvárásokkal járt, hiszen 
el kellett érni, hogy az iskolákban levő 
színvonal ne romoljon, hanem a belső mi­
nőségnek megfelelően javuljon. Úgy érzi, 
hogy remek iskolák voltak azok, melyekbe 
akkor kijárhatott. Ezen tevékenysége 
ugyancsak kilenc évig tartott.

A tanítóképzőből Eördögh Endre 
1983-ban megkereste azzal, hogy meg­
üresedett a gyakorló iskola igazgatói szé­
ke, gondolkodna-e azon, hogy elvállalja. 
Nehéz volt a válaszadás, mivel korábban 
megállapodott, hogy egy idő után visszatér 
Sükösdre. Erősen húzta oda a szíve, a 
gyakorló viszont rendkívül nagy lehetősé­
geket kínált szakmailag. Végül is a szak­
ma győzött, így immár majd 22 éve vezeti 
az Eötvös József Főiskola Gyakorló Általá­
nos Iskoláját.

Dr. Cseh Béla úgy tartja, a gyakorló egy 
magához láncolni tudó intézmény, nagy­
szerű kollégákkal, remek képességű gye­
rekekkel. Itt soha senkit nem kellett erővel 
munkára fogni. A személyi adottságok 
mellett a tárgyi feltételek korántsem voltak 
ilyen kedvezőek. Az iskola eredetileg egy 
nyolcosztályos építőipari technikumnak 
épült, de 1983-ban már 16 tanulócsoport 
szűkösködött. Még a szenespincében is 
tanítottak, ahova időnként feljött a talajvíz 
"kíváncsiskodni". Ezek után óriási ered­
ménynek tartja, hogy sikerült felépíteni az 
új épületszárnyat, 10 tanteremmel, torna- 
csarnokkal, ebédlővel, melegítő konyhá­
val, stúdióval és könyvtárral. Ekkor alakult 
ki mindazon dolog, ami manapság egy is­
kolánál a legalapvetőbb feltételek közé tar­
tozik. Úgy vélték, hogy ez a hely bősége­
sen elegendő lesz, és idejük jó része azzal 
telik el, hogy a kiutat keresve bolyonganak 
benne. Ezzel szemben mára ismét csak 
szűkössé vált a helyzet, mivel közel meg­
duplázódott a diáklétszám. A kezdeti vala­
mivel több, mint 300 tanulóval szemben je­
lenleg - tartósan - 560-570 gyerek jár ide. 
Az elsősökön túl sok a menetközben érke­
ző is, így pl. tavaly 40 más iskolából érke­
zett diák folytatta náluk tanulmányait. Min­
denesetre úgy tűnik, hogy nagyon jól érzik 
itt magukat a tanulók, egy névtelen felmé­
rés szerint ugyanis 4.5-ös tetszés! átlag 
jött ki egy ötfokozatú skálán.

E mögött azért ott van, hogy komolyan 
gondolják azt: egy iskolában nem csak ta­
nítani kell a gyereket, hanem abban kell 
segíteni - különösen ebben a korban -, 
hogy olyan ember lehessen, amilyet sokan 
szeretnének. Ehhez feltétlenül segíteni 
kell a szabadidő értelmes eltöltésében, 
biztosítani kell, hogy közvetlen kapcsolat­
ba legyen a művészetekkel. Azaz az érzel­
mekre is hatni kell az értelem mellett. Ezért 
tartanak rendszeresen kiállításokat az is­
kolában, melyen a rangos művész mellett 
egy komoly szakember is jelen van. Mint­
egy 150 gyerek jár a zeneiskolába is, 
emellett az iskolai énekkar is jónak mond­
ható. Az itt tanuló kiemelkedő tehetsége­
ket (pl. Umenhoffer Erik, Hosszú Katinka) 
kiemelten is kezelik, segítik. A szabadidős 
tevékenységnél komoly szerepet játszik a 
Tinódisok csapata Gelleyné Halas Éva ve­
zetésével. Saját sportegyesületük is van, a 
Gyaxi DSE, több szakosztállyal, és létezik 
a vízenjárók csapata is, olyan programok­
kal, ami egy bajai gyereknek lételeme kell, 
hogy legyen. Nagy örömükre végre a ko­
sárlabda is méltón szerepel, tavaly az or­
szágos kenguru kupán 5. helyen végeztek, 
147 csapat közül, Bődi Krisztián irányítá­
sával.

Időközben a gyakorlóiskolák 2001-es 
integrációja óta két olyan iskolarészből áll 
az intézmény, melyek múltja, lehetőségei, 
ezért feladatai is mások. A Bezerédj utcai 
rész hagyományosan az egész városból 
fogad gyerekeket, míg a felsővárosi ki­
mondottan városrészi iskola volt. Kiteljese­
dése most az új szellemű oktatásszerve­
zéstől várható. Elindult itt a népi kultúra 
elemire is tekintettel levő tananyag-feldol­
gozás. Ezért 2. osztályban minden gyerek 
megismerkedik a néptánc alapvető moz­
gásformáival. Felsővárosban országosan 
elismert erdei iskolai munka folyik. A gya­
korló ősztől egy európai kitekintésű terv ré­
sze lesz: a tanulók és nevelők egy csoport­
ja belga, norvég, francia, spanyol és svájci 
társakkal - az országokat évente kétszer 
váltva - találkozik és tárgyal az édesvizek 
használatáról.

Z. L.

Menedék a családoknak
és a hajléktalanoknak

Hirtelen köszöntött reánk a nagy hideg. 
A híradásokból hallani, hogy sokan meg­
fagytak szerte Európában. Hazánkban is 
öten a múlt hét végén. A szomorú híradás­
ok a figyelmet a családotthonok és hajlék­
talanszállók működésére fordította. A Bajai 
Egyesített Szociális Intézmény keretében, 
a város fenntartásában működő ágazatok 
nevében a múlt vasárnap délután tartott 
szeretetvendégségen köszönte meg a re­
formátus gyülekezet támogatását Bakos 
Tibor, a sok ágat magában foglaló intéz­
mény koordinátora és Majorcsics Gábor, a 
hajléktalanszálló vezetője. Tartalmas elő­
adásuk után sok kérdés hangzott el. A je­
lenlevők leginkább arról érdeklődtek, hogy 
mi módon segíthetnék még az intézmény 
munkatársainak áldozatos munkáját.

Valódi hiányt tölt be a családok átmene­
ti otthona, mely immár négy esztendeje lé­
tesült Baján. A családok - általában az 
anya és gyermekei, ritka kivételként az 
apa és gyermekei - költözhetnek ide be, 
ahol 9 helyiség, társalgó, közös konyha áll 
rendelkezésükre. Szerencsés módon a 
családotthonhoz meglehetősen nagy ud­
var tartozik, ahol a gyermekek játszhatnak. 
Az otthonban egy, esetleg másfél eszten­
deig lakhatnak a családok, ez alatt általá­
ban a helyzetük rendeződik. Jelenleg 9 fel­
nőtt és 16 gyermek lakja, közöttük két tel­
jes család. Négy csecsemő is van közöt­
tük, a legidősebb gyerek pedig 16 eszten­
dős. A bentlakók térítési díjat fizetnek, a 
felnőttek után havi 3 ezer, a gyermekek 
után 1500 forintot. Ez összegek mérsékel­
hetők vagy akár teljesen elengedhetők, hi­
szen vannak, akiknek semmilyen jövedel­
mük sincsen. A gondozást heten látják el, 
képzett szociális munkások és szo- 
ciálpedagógusok. Az a cél, hogy a bentla­
kók mielőbb önálló lakhatási lehetőséghez 
és keresethez jussanak. Akik a családott­
honba költöznek, általában családi krízis- 
helyzet - fő szerepet játszik az alkohol - 
költöznek ide. A gondozói feladatokat az 
otthonvezetővel együtt heten látják el, va­
lamennyien képzett szociális munkások 
vagy szociálpedagógusok.

A hajléktalanszálló, szakszerű elneve­
zéssel átmeneti szállás 20 főt tud befogad­
ni. Aki beköltözik, azzal a hajléktalanszál­

ló jogviszonyt létesít, amikor 1 évre - a 
bentlakás további 1 évvel meghosszabbít­
ható - elfoglalja szállását. Saját ágyhoz, 
szekrényhez jut. Természetesen a tisztál­
kodásra, mosás-vasalásra is van mód. So­
kan rendes munkaviszonnyal rendelkez­
nek, ami képessé teheti őket pénz össze­
gyűjtésére, ez által lakáshelyzetük más 
módon való megoldására. Ilyen például, 
amikor többen összefognak, és együtt köl­
töznek ki albérletbe.

Amint tudjuk, a napokban folyik a hajlék­
talanok számlálása. Ennek eredményét 
még nem ismerjük, de a szakma országo­
san körülbelül 60 ezer főre teszi, Bács-Kis- 
kun megyében ezer főre. A hajléktalanná 
válás okai között a kapcsolati konfliktusok, 
- például válás, szülőkkel összeveszés, 
idős ember magára maradása. Hasonló 
krízis helyzetbe kerülhet, aki állami intéz­
ményből, - mint nevelőotthon, pszichiátriai 
intézet, kórház, börtön - kikerül. A hajlékta­
lanság gyakori oka a gazdasági ellehetet­
lenülés, lakástalanság, váratlan krízishely­
zet, betegség, életmódváltás, vállalkozás 
sikertelensége, elemi kár.

A nyolc munkatárs közül öten a szálló 
lakóinak fizikai jellegű ellátását, hárman a 
szociális munkát végzik. Nagy erőfeszíté­
seket tesznek a hajléktalanok felkutatásá­
ra, és alkalmanként rábeszélése, hogy a 
nagy hidegben költözzenek be a szállóra. 
A szociális munkások gépkocsival felkutat­
ják a tanyavilágot is. Itt ugyanis nagyon 
sok hajléktalan él üres, de általában rend­
kívül rossz épületekben, melyek sokszor 
emberi lakásra alkalmatlanok.

A Bajai Egyesített Szociális Intézmény 
nappali melegedőt is működtet, amely reg­
gel 8-kor nyit és délután 6-kor zár. A nép­
konyha pedig mindenkinek, - minden jogo­
sultság vizsgálat nélkül - meleg ebédet ad, 
aki kéri.

Ami hiányzik: az éjjeli menedékhely. 
(Ezt fapadosnak nevezik általában.) Itt a 
betérő eltöltheti az éjszakát, melyhez kap 
egy takarót, azután reggelre kelve, kis ba­
tyujával tovább indul. Tavaly a menedék 
céljára a nappali melegedőt tartották éj­
szakára nyitva, idén az átmeneti szállóban 
biztosítanak egy helyiséget a klienseknek.

Gál Zoltán

Rendőrségi hírek
Gyilkosság a Bara lakótelepen

Hétfőn reggel az egyik Bara lakótelepi 
lépcsőházban a lakók arra lettek figyelme­
sek, hogy a lépcsőfordulóban egy férfi fek­
szik. Kezdetben úgy gondolták, hogy talán 
az ital hatása alatt áll, a kiérkező mentőor­
vos azonban megállapította, hogy a fekvő 
ember a szívét ért szúrás következtében 
meghalt.

Az áldozat a ház lakója volt. Valószínű­
leg késő este vagy az éjszaka folyamán ér­
hette a végzetes késszúrás, ami után még 
kitámolygott a lépcsőházba, és ott állt be a 
halál. Első pillantásra nem is tűnt fel, hogy 
gyilkosság történt, mivel a seb csak befelé 
vérzett.

A nyomozók tanúk után kutattak. A tanúk 
meghallgatása során megállapították, hogy 
vasárnap este vendége volt az áldozatnak. 
Együtt iddogáltak, olyan eredménnyel, 
hogy a 31 esztendős vendég még hétfő dél­
után is ittas volt. Olyannyira részeg, hogy 
kihallgatása alkalmával elismerte, hogy 
együtt ivott az áldozattal, de a gyilkosságot

nem vállalta. Miután számos terhelő bizo­
nyíték merült fel, mely okot adott a meggya- 
núsításra, a férfit letartóztatták.

Belopódzott a tolvaj
Felsőszentivánon történt még 4-e és 5-e 

között, hogy ismeretlen tettes belopódzott 
egy nyitott lakóházba, és onnan 50 ezer fo­
rint készpénzt és 70 ezer forint értékű arany 
ékszert vitt el.

Körözött személy elfogása
A határőrség feltartóztatta D. Dragisa 

szerb-montenegrói állampolgárt a bácsal­
mási határátkelőnél. Nevezettet az ORFK 
Magyar Nemzeti Interpol Irodája orgazda­
ság miatt körözte. D. Dragisát a Bajai 
Rendőrkapitányság őrizetbe vette.

Ittasan vezettek
A hétvégi ellenőrzések során két sze­

mélyt állított elő a rendőrség, akik ittasan 
vezettek. Sükösdön egy 31 éves fiatalem­
ber közlekedett ittasan a Petőfi utcában. 
Baján egy 19 éves fiatalember bukott le a 
közúti ellenőrzés alkalmával.

A Bajai Tükör következő száma február 25-én jelenik meg.
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Olvasóink kérdezik Természetes folyamat része volt
Gál Zoltán rovata

A héten érkezett sok kérdés közül - va­
lamennyit köszönöm - csak néhányra tu­
dok válaszolni. A következőkben azonban 
valamennyire sort kerítek.

Egy Vásárhelyi utcai kedves olvasónk 
panaszolja, hogy utcájukból ellopták a ke­
rékpárút előtt volt "Elsőbbségadás kötele­
ző" táblát. (Érdekes lenne összeállítani, 
hogy ezen kívül hol hiányoznak a táblák.) 
A Bernhart Sándor utcában, Szentistván 
felől jövet a 30 km-es korlátozó tábla eset­
leg a körforgalom kiépítésének esett áldo­
zatul. A Munkácsy utcán a Spar előtt volt, 
a haladási irányokat előrejelző tábla le­
esett valaha. Néhány hónapig ott árválko­
dott, majd végleg eltűnt. Bizonyára olvasó­
ink is tudnak hasonló hiányokról. Ha ezek­
re felhívnák a figyelmet, akár lapunkon ke­
resztül, akár közvetlenül a városüzemelte­
tési osztálynál, nagyon hasznos lenne.

- Egy Vásárhelyi utcai olvasónk "fekvő 
rendőr" létesítését javasolja utcájuk bejá­
ratához. Megemlíti, hogy a Kodály utcába 
magasabbak kellenének, mivel a jelenlegi­
eket sokan autójuk ugratására használják.

- A "fekvő rendőr" vagy sebességcsök­
kentő küszöb nincs szabványosítva. Ahol 
más városokban magasabb fém- vagy mű­
anyag tagokat építettek be, azokat ellop­
ják. Az autósok pedig tiltakoznak ellene, 
mert drága, alacsony építésű gépkocsijuk 
"leül" rajta, és balesetveszélyre is hivat­
koznak. A bajai megoldás talán a lehető 
legjobb, mind anyagában, mind meredek­
ségében. A többi már a közlekedési morál 
kérdése.

- A Bajai Tükör múlt számában szóba 
került a Sugovica esetleges egybenyitása 
a zsilipnél a Szeremlei Dunával. írtam, 
hogy mindaddig még egyszerű kotrásról 
sem lehet szó, amíg a magaspart helyzete 
nem rendeződik. Ez a nagyon szép termé­
szeti képződmény az évszázadok során 
sokat vesztett állékonyságából. Ebben

nyilvánvalóan része volt annak, hogy a ré­
giek évszázadokon át a szemetet a partra 
öntötték, részben területnövelő szándék­
kal, részben, mert nem is tehettek mást. A 
magaspart megerősítése a következő 
években mindenképpen meg kell, hogy 
történjék. Állami feladat, a városnak aligha 
lesz rá pénze. Többféle elképzelés van, 
tervek is készültek. Pénz azonban - mai 
árakon egymilliárd forint körül lehet a sta­
bilizálás költsége - egyelőre nincs. Lehet­
ne ellensúlyként a a magaspart rézsűjének 
aljához, a Sugovica sétányra nagymennyi­
ségű követ hordani vagy a megerősítésre 
szádfalat leverni. Nagyszabású munkála­
tokra lesz szükség, mert ezer méter 
hosszról van szó.

- Kell-e félni idén a jegesártól - kérdezte 
több olvasónk.

- Erre a híres mondást idézhetném, 
hogy félni nem, de tartani mindig kell tőle. 
A vízügyi szakemberek szerint idén nincs 
veszély. A jég feltorlódása az 1956-os 
jegesárnál is több körülmény szerencsét­
len összejátszásából következett be. A tar­
tósan 10-15 fokos nagy hideg, az alacsony 
vízállás, a Duna vízfelületének 50 száza­
léknál nagyobb jégfedettsége akadályoz­
hatja a jég levonulását. Rendelkezésre áll 
a magyar jégtörő flotta 12 hajója, melyből 
a vezérhajó, a Jégtörő XI. - ez volt 
Cousteau kapitány hajója emlékezetes 
Duna filmjének készítésekor - és a Jégtörő 
Vl-os állandóan Baján állomásozik a víz­
ügyi igazgatóság kezelésében. Az esetle­
ges védekezés mindenképpen más ala­
pokra helyeződne, mint 1956-ban történt. 
A sorkatonaságra és a nagy teherfuvarozó 
vállalatokra ugyanis már nem lehet számí­
tani és a vízügyi szolgálat létszáma is ne­
gyedére csökkent. Nem csökkent viszont a 
vízügyi dolgozók hivatásuk iránti elkötele­
zettsége és világszerte elismert tudása.

Hosszú Katinka hazatért
Spanyolországból

Szakmailag nagyon értékesnek, az 
utazást illetően pedig rendkívül kalandos­
nak minősítette az úszóválogatott 
"krémjének" kéthetes spanyolországi ma­
gaslati edzőtáborozását Kiss László 
szövetségi kapitány a szombat esti haza­
érkezést követően. Ismeretes, az 
edzőtáborozáson Hosszú Katinka, a Bajai 
Spartacus Vízügy SC olimpikonja is részt 
vett. Kiss László kapitány a tengerszint 
felett 2400 méteren fekvő Sierra 
Nevadáról csupa jót tudott mondani, 
hiszen - ahogyan ő minősítette - egy 
pazar szálloda fantasztikus sportcen­
trumában, hatpályás, 50 méteres remek 
fedett uszodában dolgozhattak háborítat­
lanul két héten át úgy, hogy ki sem kellett 
mozdulniuk, mivel az erősítőterem is a 
szállásukon volt.

"Amúgy naponta 17-19 ezer métert úsz­
tak a gyerekek, s külön pozitívuma a tábor­
nak, hogy nagyon jó csapatszellemben a 
Kőbánya SC és a Jövő SC mesterei, Túri 
György és Széles Sándor irányításával a 
két nagyszerű műhely kiválóságai - két 
athéni olimpiai érmesünkkel, Cseh 
Lászlóval és Gyúrta Dániellel az élükön - 
közös edzéseket is folytattak. A 
versenyzők napi öt órát úsztak, s volt

szárazföldi erőfejlesztés is. Év elejéről 
lévén szó összességében annyit mondha­
tok, hogy soha ilyen jó kondícióban nem 
voltak még az úszóink. Ezt megtapasztal­
hatjuk majd február közepén, amikor is 
hosszú távú felmérőt tartunk 
Balatonfüzfőn. Ott például Gyúrta Dani 
1500 m mellen indul. Aztán február 26-tól 
újabb külföldi edzőtáborozás következik a 
válogatottak egy részének részvételével, a 
többiek pedig, akárcsak az elmúlt két hét­
ben, Fűzfőn dolgoznak tovább, s készül­
nek az év nagy megméretéseire, a világ- 
bajnokságra és a budapesti ifjúsági 
Európa-bajnokságra" - mondta Kiss 
László, aki kitért a spanyolországi út 
"kalandosabb" részleteire is.

"Odafelé az jelentett nem várt izgalmat, 
hogy Malagába tartva Molnár Ákos a 
repülőtéren felejtette az útlevelét, szeren­
csére meglett, s utánunk hozták. Az Air 
France viszont "bekeményített" oda is és 
vissza is. Előbb a csomagjainkat pakoltat- 
ták át, a doktornő táskáját pedig csak 
nagy nehézségek árán engedték feladni, 
visszajövet pedig hiába utaztunk csopor­
tosan, a túlsúlyt - fejenként 240 euróért - 
"rendesen" megfizettették velünk..."

A Bajai Tükör levelezési címe: 6500 Baja, Széchenyi I. u. 14.
Tel./fax: 79/425-964.

az olimpia győztes gólja
Nem szeretné, ha kislánya is vízilabdázna

Igencsak jeles vendége volt január 
30-án a Sugovica Vízilabda SE-nek. Kiss 
Gergely, a tavaly novemberben a világ leg­
jobb vízilabdázójának választott játékos, 
az athéni olimpia döntőjének hőse (akinek 
csak a bajnoki címei felsorolása sok helyet 
venne igénybe) tartott egy közönségtalál­
kozót a fél éve alakult bajai klub szervezé­
sében a művelődési központban. Látoga­
tása létrejöttében jelentős szerepet ját­
szott apósa, Valkai Ferenc, a kecskeméti 
vízilabdázók edzője, "mindenese", aki 
ugyancsak jelen volt, feleségével, valamint 
Anna nevű lányával ("civilben" Kiss 
Gergelyné) a rendezvényen.

hatalmas népességű országok (USA, 
Oroszország) sem tudtak kiállítani balke­
zes pólóst.

Az athéni döntőben a Szerbia-Monte- 
negró válogatottja elleni mérkőzésen min­
dig a szerbek kaptak előbb lábra, és ne­
künk kellett egyenlítenünk. Azonban a har­
madik negyed elején 40 másodperc alatt 
újra elment az ellenfél két góllal, amiért 
Szécsi Zoltán a kapuból igencsak leterem­
tette társait. Az utolsó szünetben viszont 
dr. Kemény Dénes nem üvöltözött, nem 
pánikolt, hanem 4-5 mondatban összefog­
lalta a teendőket, hogy mit csináljanak, 
mosolygott egyet, és mivel a játékosok is

ittál

A programban először Ápity Milos, a ba­
jai klub elnöke ismertette a vendég dicső­
séglistáját, majd a háziasszonyi teendőket 
ellátó Bálint Adrienn kezdte el faggatni 
Kiss Gergőt. Kellő "bemelegítés" után kö­
vetkeztek a közönség kérdései. Sok érde­
kességet megtudhattak a jelenlevők. így 
pl. azt, hogy már csak két államvizsgája 
van hátra a jogi egyetemen, Szegeden. 
Ezzel jó úton halad majd az olimpiai bajno­
ki cím melletti másik gyermekkori álma, az 
ügyvéddé válás felé, amit az előttük utoljá­
ra - 1976-ban, Montrealban - olimpiát nyert 
csapat hatására választott. Azt viszont 
nem szeretné, ha kislánya, Viktória is vízi­
labdázna, bár öthetes kora óta állandó "lá­
togatója" a hazai meccseknek. Köztudot­
tan komoly dinasztiák nőttek fel az uszo­
dákban is, és Gergő úgy látta, hogy milyen 
nehézségekbe ütközik egy-egy híres szülő 
árnyékában, vagy mellette felnőni. Mind­
ebből szeretné kihagyni a lányát (akinek 
édesanyja a már említett Valkay Anna, ko­
rábban maga is vízilabdázott, sőt két lány­
testvére még jelenleg is). Azonban ha min­
denáron pólózni akar, akkor nem fogja hát­
ráltatni, de annyi szép dolog van még az 
életben, amit választhat. A bajnok meden­
cén kívüli egyik fő tevékenysége az alvás, 
amellett, hogy a családra, barátokra is időt 
kell szakítania, és emellett szeret még ol­
vasni, utazni, kirándulni, filmeket nézni. Ér­
dekesnek tartja, hogy míg Magyarorszá­
gon 4 válogatott szintű balkezes játékos 
(Kiss G., Benedek Tibor, Madaras Norbert, 
Kiss Csaba) is van, addig az elődöntő má­
sik három együttesében egy sem volt, még

bíztak magukban, sokat segített ez a 
hangnem a végső sikerben.

Döntőbeli négy góljának borzasztóan 
örült, és büszke rá, hogy tudott segíteni 
csapatának, de az egy természetes folya­
matnak tűnt abban a pillanatban, hogy 
mindent meg kell tenni, végig kell játszani 
a begyakorolt figurákat, tegyék a dolgukat, 
de mindenki csak a sajátját, és senki ne 
vállalja túl magát. Ezzel együtt az is kel­
lett, hogy ne legyenek nagyon megijedve, 
és ne meneküljenek a felelősség elől. A 
mindent eldöntő találat előtt Kásás Tamás 
két góljával egyenlítettek 7-7-re, majd egy 
kijátszott helyzet, begyakorolt figura végén 
ő volt az a láncszem, amelyik befejezte.

Nagyon jó, összetartó közösségnek 
tartja a válogatottat, ha valaki hibázik, nem 
bántják, hanem utána megbeszélik a tör­
ténteket, míg a balkáni országok csapatai­
nak tagjai meccs közben, és utána is szid­
ják egymást, sűrűn emlegetve "picsku Ma­
terit" és egyebeket.

Dr. Kemény Dénes nemcsak kiváló 
edző, hanem nagyon jó pedagógiai érzék­
kel is rendelkezik. Erre példa, hogy volt, 
amikor a péntek délelőtti tréning után - mi­
után előzőleg naponta kétszer kőkemé­
nyen készültek - elengedte a délutáni 
edzést, azzal, hogy már bőven teljesítették 
a heti adagot. Vagy '97-ben az Eb-n, az el­
ső meccs után összehívta a csapatot, és 
mindenki erőteljes fejmosásra számított, 
mivel csak kevéssel nyertek. Ezzel szem­
ben mindössze annyit kérdezett a szakve­
zető, hogy ki kér sört...

Z. L

APRÓHIRDETÉS:
* Zongora hangolás garanciával. Ingyenes 
szaktanácsadás. Dr.Gál Zoltán hangszerszak­
értő. Baja, Zengő u. 22. Telefon: 79/325-016 és 
06-20/3126-900.

* Belvárosban 3 szobás polgári stílusú lakás 
eladó. Összkomfortos, ablakai a Sétáló utcára 
néznek. Alapterülete: 130 m2. Érdeklődni: 
20/9122-778 és 30/2507-306.
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A másik nagy kosárlabda öröm
Lapunk előző számában beszámoltunk 

a Bajai Bácska Férfi Kosárlabda Sport­
egyesület gyermek B csapatának eredmé­
nyéről. Az említett gyerekek nagyszerűen 
szerepeltek: 2. helyen végeztek csoport­
jukban; csupa nagycsapat került a hátuk 
mögé (Pécs, Kaposvár, Paks, Dombóvár 
városi válogatottja). Az öröm úgy teljes, ha 
arról is tudnak az olvasók, hogy előttük 
szintén bajai csapat végzett, a klub "A" 
csapata (melynek tagjai már három éve 
együtt játszanak). Eredményükről dr. Cseh 
Béla, a klub elnökség (és az azon belüli 
operatív vezetésnek is) tagja adott tájé­
koztatást.

Ezek szerint az ő mérlegük a következő: 
10 mérkőzés, 10 győzelem. Pontok: 
998-351. A csapat 35 pontnál kisebb kü­
lönbséggel nem győzött, az utolsó mérkő­
zésükön a Dombóvár ellen 153-32 volt az 
eredmény. Túl vannak már az említett sze­
gedi keresztjátékokon is, mely forduló ke­
vésbé volt sikeres, mint a korábbiak. A "B" 
csapat a szegediektől és a kecskemétiek­
től is kikapott, az "A"-sok pedig fordítva tel­
jesítettek, mint ahogy tervezték. Az első 
mérkőzésen gyenge játékkal, 21 ponttal 
kaptak ki a szegedi gyerekektől, majd - ne­
hezen felejthető mérkőzésen - 64-63-ra

Egy zöldfülű
bajai vadász 
hihetetlen
kalandjai
Kelemen István rajzai

győztek a tavalyi országos bajnokságot 
nyert Kecskemét ellen. A győztes csapat: 
Hosszú Ádám, Király Erik (6), Koch Patrik 
(4), Szelecki Kornél (11), Matuska Vilmos, 
Vaskó Gergely (4), Böngyik Dániel (5), 
Pintér Kristóf (2), Hosztafi Gergely (2), 
Szálas Gábor (9), Nagy Dániel (8), 
Szanádi Bálint (13). A csapat edzője az 
eredményesen dolgozó Bődi Krisztián. Az 
együttes fontosnak tartja, hogy támogassa 
őt munkájában. Ugyanúgy, mint a többi te­
hetséges, eredményes edzőt is.

Fontos hír, hogy a szegedi mérkőzések 
visszavágójára Baján, a Posta Sándor 
Sportcsarnokban kerül sor február 12-én 
(szombaton) 930 órától. A gyerekeknek 
szükségük lesz buzdításra. A csapatok - 
az A és a B - mindenkit szívesen várnak, 
szívesen látnak.

A jövőt illetően fontos, hogy a két csa­
patba a legtöbb gyereket adó Gyakorló 
mellett más iskolát is küldik képviselőiket 
az edzésekre. Az eredmények, amelyeket 
az utánpótlás ér el, sok nagy csapat által 
irigyelhetők. Minden módon vigyázni kell a 
gyerekekre, segítenünk kell őket. Bízha­
tunk abban: bajaiakból lesz nagy csapat 
Baján. Úgy, mint régen.

Z. L.

Jól kezdődik
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- Nahát apukám ,hogy te milyen ügyesen elintézted azt a rusnya nagy gorillát!

Igazi erőpróba

Gyermekek, szülők, 
iskola

Gondolatok

a neveléssel kapcsolatban
Tulajdonképpen néhány, a neveléssel 

kapcsolatos jelenségre szeretném felhívni 
a szülők, nagyszülők figyelmét. Aki nem 
sajnálná a fáradságot, és tollat ragadna vé­
leményét kifejtendő, köszönettel venném.

A Bernhart Sándor utca közelében van 
egy kis szánkózó domb.

Kis unokáim boldogan csúszkáltak 
egész szombat délelőtt, nekem pedig volt 
időm gondolkozni, amíg vigyáztam rájuk. 
Hogy lehet, hogy csak mi vagyunk kint a 
gyönyörű napos időben? Ne legyen iga­
zam, de a sok kisgyermek valószínűleg a 
televíziót nézte. A felmérések szerint átla­
gosan napi 4 órát töltenek a gyerekek a 
képernyő előtt. Csak nyugati adatot tudok: 
Amerikában napi 400 gyilkosságot látnak. 
A gyermekben az marad meg, hogy az öl­
döklés könnyű dolog, sőt virtus, bátorság 
kérdése. A televíziós csatornák - még van 
valamennyi különbség a kereskedelmi csa­
tornák és az állami között - lényegében ar­
ra törekednek, hogy a hirdetések közötti 
időt kitöltsék, lehetőleg olyasmivel, ami ott 
tartja a nézőt. A 12 évet jelző korhatár kijel­
zésének alig van értelme. Amit a gyermek 
csak szülői felügyelettel nézhet, azt jobb 
lenne, ha egyáltalán nem nézné. Vannak, 
akik feltalálták a televízió nélküli háztartást. 
Ha ez túlzás is, de mindenképpen jobb a je­
lenlegi gyakorlatnál. A televízió - tisztelet a 
kevéske kivételnek - képes lerombolni a ki­
csinyekben mindazt a szépet és jót, amit az

óvodában, iskolában és a szülői házban 
megtanulnak. Ha minduntalan azt sugallja: 
Vásárolj, fogyassz! Szemesnek áll a világ! 
Légy erőszakos, agresszív! Csak úgy bol­
dogulhatsz, ha másokat letaposol!

Egy rendezvény keretében drámajáté­
kot, annak is rögtönzéses formáját mutatták 
be középiskolás tanulók egy másik Duna 
parti városban. A tanárnő felolvasta Wass 
Albert novellájának kezdetét. (A novellát a 
közönség véletlenszerűen választotta ki, 
tehát még a tanárnő sem tudta, mi lesz 
majd a feladat.) A gyerekek három csoport­
ban külön-külön eljátszották, hogyan fejez­
nék be a történetet. Most jön, ami minden­
kit megdöbbentett: a három csoport által 
befejezett történet - ez természetes is -, 
mindenben különbözött, de egy dologban 
megegyezett: végtelenül pesszimista volt 
mind a befejezés. Ez azt mutatta, hogy 
ezek az intelligens, tehetséges, okos tizen­
éves fiatalok reménytelennek, megélhetet- 
lennek érzik jövendő sorsukat, a jövőjüket.

Hogy valami derűlátó történéssel fejez­
zem be példáimat. Kedden volt a Liszt Fe­
renc Zeneiskola félévzáró hangversenye. A 
magas színvonal azt mutatta: ha az iskola, 
a szülők és a tehetséges növendékek ösz- 
szefognak, megvan az eredmény. Távol áll 
tőlem, hogy ezt csak a zenetanulásra ért­
sem. Ám sportoljon a gyerek, gyűjtsön bé­
lyeget, kiránduljon, rajzoljon, népi táncol­
jon, faragjon, kössön hálót, vegyen részt 
hagyományőrző játékokban... Csak legyen 
valami más kedvtelése az iskolai tanuláson 
kívül.

Nem állítom, hogy az előbb elmondottak­
kal kapcsolatban feltétlenül nekem van iga­
zam. Csak azt szeretném, ha közösen 
megvitatnánk, a szülők, nagyszülők elmon­
danák tapasztalataikat. Mindenképpen a 
gyermekek javát szolgálná. G.Z.
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.itt az APEH! Mondja Géczy úr! Miből telik magának dél-amerikai vadásztúrára?

A napnak vége - itt a vacsora ideje...
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Sport Fiatalok, jók 
és eredményesek

Megint kizárták a bajai Sopront

Nem sokat kellett várni az idei első bajai 
vonatkozású sportszenzációra. Kern Ró­
bert edző tanítványai két arany- és két 
ezüstérmet nyertek Dordrechtben. A nyílt 
súlycsoportos kyokushin karate holland 
bajnokságon a Tetsushin Dojo Baja spor­
tolói közül Róka Györgyi, Paksi Lóránt, Ba­
logh Enikő és Gróf András állhatott fel a 
dobogóra.

Róka Györgyi könnyüsúlyban (55 kg) 
próbálkozott meg a címvédéssel. Méghoz­
zá nem egyenes kieséses, hanem körmér­
kőzéses rendszerben. Első ellenfele a né­
met Agnieszka Moniusko volt. A lengyel 
ősökkel rendelkező versenyző rendes já­
tékidőben maradt alul: Györgyi két waza- 
ari-val technikai K. O.-győzelmet aratott. A 
változatosság kedvéért ezután egy bolgár 
származású holland következett. És nagy 
a valószínűsége, hogy Anelya Zdravkova 
még most is bánja ezt a találkozást. Ke­
mény ütközetet láthattak a nézők, majd 
azt, hogy Györgyi két fej rúgást követően 
technikai K.O.-val győz. A döntő össze­
csapáson már egy született holland, Sonja 
Vergeer volt Kern Róbert ka rate mester él­
versenyzőjének - és feleségének - az el­
lenfele. Vergeer okulva a bajai sportoló ad­
digi meccseiből, nem sokat teketóriázott, 
nekirontott ellenfelének. Fejbe is rúgta 
Györgyit, de szerencsére nem bírta kiütni. 
A Sugovica-partiak fekete öves bajnoka 
"rákapcsolt" és kemény csatává fajult az 
összecsapás. Az lett a vége, hogy egyhan­
gú bírói döntéssel 5-0-ra győzött, és ismét 
megnyerte az aranyérmet. Akárcsak ta­
valy, Róka Györgyi idén is holland bajnoki 
címet nyert! Ráadásul a legtechnikásabb 
női versenyzőnek járó díszes serleget is 
elnyerte.

Balogh Enikő középsúlyban (65 kg) 
képviselte Baját. A szőke amazon tavaly 
nem volt Dordrechtben, idén viszont az ő 
nevét is megtanulták a hollandok. Az első 
összecsapáson Bianca van de Meer ellen 
kellett bizonyítani. Egy fejrúgással és egy 
testre mért erős ütéssel Enikő rendes já­
tékidőben verte a hollandot. Jöhetett tehát 
a másik Bianca. A szintén németalföldi 
Sloos dicséretére válik, hogy sikerült kicsi­
karnia egy hosszabbítást. Végül Balogh 
5-0-ra győzött. A harmadik, döntőt jelentő 
találkozón a súlycsoport két legjobbjának 
mérkőzését szurkolhatták végig a nézők: a 
bajai Balogh Enikő és a német Jeanette 
Duarte küzdött meg egymással. Gyűrték is 
alaposan egymást a felek, majd a nem ép­
pen germán nevet viselő Duarte egy waza- 
arit érő combrúgással jobbnak bizonyult. 
Enikő első hollandiai kiruccanásán ezüst­
érmes lett.

Schmidt Bálint középsúlyban (80 kg) lé­
pett tatamira. Tavaly bronzérmes lett 
Dordrechtben, idén azonban számára 
nem sikeredett ilyen eredményesre a hol­
land bajnokság. Schmidt a nyolcaddön- 
tőben a közel-keleti gyökerekkel rendelke­
ző Ali Shams-szal került össze. 
Hosszabbításban a német állampolgár­
sággal rendelkező Shams győzött, 
Schmidt elbúcsúzott.

Gróf András könnyüsúlyban (70 kg) in­
dulva reménykedhetett a tavalyi bronznál 
csillogóbb érem megnyerésében. A leg­
jobb 8 közé jutásért vívott meccsen a hol­
land Yorge Pupal volt az ellenfél. A Csaná­
di Gróf simán nyert 5-0-ra. A negyeddöntő­
ben Alexander Zapadinski következett. A 
fiatal német nekiugrott a Tetsushin ver­
senyzőjének és megindult az adok-kapok.

A sok energiát felemésztő csata hosszab­
bítást eredményezett, melynek végén Gróf 
bírói döntéssel 5-0-ra nyert. Az elődöntő­
ben Jean-Willem van de Male próbálta 
meg az érsekcsanádiak spanyol bajnoká­
nak útját állni. Gróf hallgatva edzőjére és 
okulva a Zapadinski elleni meccsen történ­
tekből, ezúttal semmit sem bízott a vélet­
lenre. Combrúgással úgy küldte földre van 
de Maiét, hogy a holland nem bírta folytat­
ni a küzdelmet. Gróf K. O.-győzelemmel 
jutott be a döntőbe. Ahol - mint az utóbbi 
időben többször is - a holland Victor 
Teixeirával kellett megmérkőznie. Eddigi 
legemlékezetesebb összecsapásukon, a 
tavalyi holland bajnokság negyeddöntőjé­
ben a bírók kétszeri hosszabbítás után 
sem bírtak győztest hirdetni. Akkor a négy 
oldalbírónál 2-2 volt az állás, így a holland 
vezetőbíró úgy döntött akkor, hogy Gróf 
hajszálnyival jobb Teixeiránál. Most is ha­
sonló meccset vívtak. A színvonalas, élve­
zetes, szoros összecsapás végén ezúttal 
hajszálnyival a holland volt jobb. Gróf And­
rás a tavalyi bronz után ezüstérmet nyert 
Hollandiában.

Paksi Lóránt nehézsúlyban (90 kg) ké­
szült a címvédésre. Ennek megfelelően 
menetelve a nyolcaddöntőben a holland 
Jerome Gotjét verte fej K. O.-val, a ne­
gyeddöntőben pedig a szintén holland Ron 
Pieterst győzte le hosszabbításban 5-0-ra. 
Az elődöntőben aztán Paksi Lóránt és 
Dominik Manasco egy borzalmasan ke­
mény meccsen döntötte el, hogy kijut be a 
döntőbe. Kern Róbert fiatal tanítványa 
hosszabbításban egy combrúgással győz­
te le a hollandot (5-0). A döntő köny- 
nyedebbre sikeredett: Denis Herrmannon 
már az elején látszott, hogy tart a magyar 
karatékától. Paksi nekiment a németnek, 
és miután többször is átpofozta egyik sa­
rokból a másikba, két combrúgással el­
döntötte a döntőt: két waza-ari, technikai 
K. O.-győzelem. És akárcsak Róka Györ­
gyi, a 19 éves Paksi Lóránt is megvédte 
holland bajnoki címét!

Kern Róbert 3 dános karatemester, a 
Tetsushin Dojo Baja klubvezető-edzője így 
értékelte tanítványai hollandiai teljesítmé­
nyét: - Két arany- és két ezüstérmet nyer­
tünk! Ilyenkor mi mást mondhatnék, mint 
azt, hogy nagyon elégedett vagyok! Öröm 
és megtiszteltetés, hogy egy ilyen jeles 
tornán így szerepeltek a tanítványaim. Bá­
lint nagyon akarta a sikert, rutintalansága 
miatt sikerült ilyenre a szereplése. Van 
még javítanivalója, dolgozunk tehát to­
vább. Györgyivel maximálisan elégedett 
vagyok. Határozott, szívós, rámenős volt, 
nagyon jó teljesítményt nyújtott. Örülök 
Enikő ezüstérmének. Újabb jó helyezés és 
szép érem került a gyűjteményébe. Nála a 
harci szellemet kell erősíteni. Andris 
megint jó volt. A döntőben ezúttal nem az 
ő javára döntöttek, de erre csak azt tudom 
mondani: ha mindenhol csak annyit lejtene 
a hazai pálya, mint a hollandoknál, akkor 
szép világban élnénk. Lóránt hozta megint 
a formáját. Ő az a tanítványom, aki ezer- 
százalékosan betartja az utasításaimat. 
Sőt, ami nagy szó: verseny közben is 
azonnal reagál arra, amit kérek. Lórántról 
most már elmondhatom, hogy kikerülhetet­
len, meghatározó alakja a magyar 
kyokushinnak. Egyébként úgy gondolom, 
hogy a Hollandiában érmet nyert vala­
mennyi sportolóm a honi kyokushin meg­
határozó versenyzője. Fiatalok, jók, ered­

Ember legyen a talpán az, aki követni 
tudja a magyarországi női kosárlabda 
szappanoperát. Ki kit zárt ki? Miért tette 
ezt? A másik miért dönt úgy, hogy a kizá­
rás nem kizárás? Mitől bajai a Sopron? És 
lesz-e olyan, hogy bezár a bazár?

A Magyar Kosárlabdázók Országos 
Szövetségének (MKOSZ) elnöksége janu­
ár végén új eljárásra kötelezte a Női Hiva­
tásos Kosárlabda Ligát (NHKL), amely ja­
nuár 12-én tartozásai miatt kizárta a 
Ventwest-Foton Sopron együttesét a női 
kosárlabda NB I. A-csoportból. A klub a li­
ga döntése után felülvizsgálati kérelmet 
nyújtott be az MKOSZ-hez, amely ezt kö­
vetően hozta meg határozatát. A rendkívü­
li jogorvoslati lehetőségnek nem volt ha­
lasztó hatálya, így a soproniak január 
16-án nem léphettek pályára az Atomerő­
mű KSC Szekszárd ellen.

"A határozat értelmében visszakerül­
tünk a tabella 8. helyére, a liga pedig vár­
hatóan a szerdai ülésén tárgyalja meg a 
részleteket. Az ügy pikantériája, hogy 
szombaton a kiírás szerint éppen a másik 
Sopronnal játszunk bajnokit" - mondta az 
MTI-nek Fűzy András Foton-ügyvezető.

A női alszövetség december 8-án 
szankcionálta először a Fotont, ugyanis a 
csapatot működtető gazdasági társaság 
határidőre nem fizette ki a város másik 
klubjával, az MKB-Euroleasing Sopronnal 
szemben fennálló kétmillió forintos adós­
ságát. Ezért az együttes november 10-e 
után lejátszott mérkőzéseinek eredményét 
megsemmisítették, s egyaránt 20-0-ás kü­
lönbséggel az ellenfelek javára igazolták. 
Mivel a tartozás rendezésére a továbbiak­
ban sem került sor, ezért a versenybizott­
ság a kizárás mellett döntött, ezáltal a csa­
pat összes eddigi eredményét törölte.

A Foton szerint azonban a két soproni 
egyesület között tavaly júniusban megkö­
tött, öt kosaras kölcsönadásáról szóló 
szerződés eleve érvénytelen, mivel a meg­
állapodás idején egyikük játékjogával nem 
az MKB rendelkezett. A jelenlegi idényben 
a többi négy érintett sem szerepelt a csa­
pat színeiben.

Az MKOSZ-tanácskozásról Bodrogváry 
Iván főtitkár - többek között - ezt bírta nyi­
latkozni a sportnapilapnak: "Az elnökség a 
magyar kosárlabda egyetemes érdekeit 
vette figyelembe". Nagy a valószínűsége, 
hogy nem ez volt az a pillanat, amikor jó 
néhány ember eszébe jutottak az utóbbi 
évek magyarfoci-kabaréi.

Bajai cselgáncsozó is bekerült a február 
12-13-i Hungária Kupa nemzetközi A-kate- 
góriás versenyen részt vevő magyar válo­
gatottba. Radios Attila, a Bajai Judo Club 
edzője elmondta: Rudolf Tibor mindkét vá­
logatón szerepelt, így ő is képviselheti Ma­
gyarországot - a 73 kilogrammosok súly­
csoportjában - a budapesti Világkupa-ver­
senyen.

Rudolf a január végi fővárosi első válo­
gatón harmadik lett, míg a február elején - 
szintén Budapesten rendezett - második 
válogatón az ötödik helyen végzett. A ba­
jai tréner megjegyezte, hogy utolsó éves 
junior tanítványa számára a rangos felnőtt­
versenynek számító Hungária Kupán való 
szereplés nem több, mint tapasztalatszer­
zés, ismerkedés a világelittel. A 18 éves 
Sugovica-parti dzsudoka idei fő célja a ki­
jutás az októberben Zágrábban megren­
dezendő junior Európa-bajnokságra.

Ez azonban nem lesz könnyű feladat 
sem Rudolf Tibor, sem a Bajai Judo Club 
számára. A tehetséges sportolónak a há­
rom nemzetközi A-kategóriás junior verse-

Január 26-án kora délután az NHKL az 
alábbi közleményt adta ki: "A Női Hivatá­
sos Kosárlabda Liga Intéző Bizottsága a 
Magyar Kosárlabdázók Országos Szövet­
sége kérésére 2005. január 26-án ismétel­
ten megtárgyalta a Ventwest-Foton Sop­
ron csapatát működtető Bácska Sport Kft. 
kizárását, és nem talált jogi alapot a koráb­
ban meghozott kizáró határozat megvál­
toztatására. Az Intéző Bizottság az újbóli 
vizsgálat során megállapította, hogy a 
Bácska Sport Kft. nem tud, vagy nem akar 
kellő garanciát adni a másik soproni klub 
felé meglévő kétmillió forintos tartozása ki­
fizetésére, noha 2004. október 5. óta kellő 
ideje lett volna az összeg előteremtésére. 
A soproni csapat képviselni azt a megol­
dást is elvetették, hogy a szövetség főtit­
kára a mai napon meghitelezi az összeget 
részükre, s azt legkésőbb 15 napon belül 
visszafizetik. Az IB a korábbi döntése jóvá­
hagyásakor azt is mérlegelte, hogy a 
Ventwest-Foton Sopronból eligazoló játé­
kosok többsége beadvánnyal fordult a Li­
ga felé, több havi elmaradt járandóságuk 
miatt. Ezen felül a Bácska Sport Kft. üzlet­
részét eladó bajai főiskola is jelezte, hogy 
az új tulajdonosok még mindig tartoznak 
felé több millió forintos vételár részlettel. 
Mindezek figyelembevételével más dön­
tést nem lehetett hozni, mint az előző kizá­
ró határozat jóváhagyását."

Jelenleg itt tart a honi kosárlabda szap­
panopera. Talán nemsokára az a pillanat is 
elérkezik, amikor egy MKOSZ- és egy 
NHKL-funkcionárius nem mer elsétálni 
egymás mellett a folyosón. Mondjuk azért, 
mert attól félnek, hogy véletlenül egymást 
zárják ki a magyar kosárlabdasportból.

A 2004-2005-ös élvonalbeli női bajnok­
ságban Ventwest-Foton Sopron néven 
szereplő csapat másfél évvel ezelőtt a 
pénzügyi gondokkal küszködő Bajai Bács­
ka NKSE-től vásárolta meg az A-csoport- 
ban való indulás jogát. A liga hivatalos 
honlapján jelenleg fellelhető adatok szerint 
a Ventwest-Foton Sopron üzemeltetője 
egy Baján bejegyzett gazdasági társaság. 
Ugyanaz a cég, mely a Bajai Bácska Női 
Kosárlabda SE gazdája volt a 2003-2004- 
es NB I. A-csoportos bajnokságban. Sport- 
szervezet neve: Bácska Sport Kft. Címe: 
6500, Baja, Kossuth u. 17. Valószínűleg a 
soproni gárdának a valóságban is már 
csak ennyi köze van Bajához. No és eset­
leg az, hogy a soproniak vezetőedzője egy 
bajai szakember: Szilaski Tamás.

nyen - Szentpéterváron, Ausztriában és 
Pakson - kell minél jobban szerepelnie. 
Radios Attila úgy gondolja, hogy tanítvá­
nyának legalább egy érmet kell szereznie 
ezeken a versenyeken, mert csak így lehet 
esélye arra, hogy a szövetségi kapitány őt 
is számításba vegye a junior Eb-re utazó 
magyar válogatottban. Az edző természe­
tesen bízik a jó szereplésben, szerinte Ru­
dolf Tibor képes arra, hogy kimagasló tel­
jesítményt nyújtva kiharcolja a kontinens- 
bajnokságon való részvételt.

A bajai cselgáncsklub számára azért 
lesz ez kemény próbatétel - mondta 
Radios edző -, mert valahonnan elő kell te­
remteni a külföldi versenyeztetéshez szük­
séges pénzt. A honi szövetség nem ad er­
re. pénzt, így a bajaiaknak kell állniuk a 
költségeket. A fiatal tréner nemcsak tanít­
ványában bízik, hanem abban is, hogy 
akadnak majd olyan támogatók, akik segí­
tenek majd nekik. Reméli, hogy találnak 
olyan szponzorokat, akiknek megéri anya­
gilag is támogatni egy tehetséges bajai 
cselgáncsozót.

ményesek, övék a jövő!
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HASZNAIT SUZUKI AKCIÓ!
+ Öreg autó = kezdő befizetés (10%)
+ 18 000 Ft/hó törlesztéstől + 1 év garancia

SZÁMOLJON, CSERÉLJEN!!! ^

6 db Wagon R+ 1.0 GL 1
1 699 000 Ft-tól! ^ telicumi!

SUZUKI 
BART A
A garancia!

400 000 FT-ot

PLUSZ!
4 DARAB

SPOROLHAT UJ SUZUKI 
VÁSÁRLÁSA ESETÉN! (akció a készlet erejéig:)

mim hívják a suiuki bartál a legjobb ajánlatot tolunk kapjak!
Szekszard, Selyem ót 3., az 56-os út bevezető szakaszánál (a Vem de Velde mellett) « t.: 74/415-611, 74/511-91 

74/528-911, 74/415-051, 20/212-37-62 ♦ E-mail: s.szekszard2000@axelero.hu 
Paks, Tolnai út 17. • T.: 75/519-060...067, 20/96-13-499 * Fax; 75/519-068 * 6-os főúti telephely; T.: 75/413-938,

20/489-99-96 * E-mail: barta200@axelero.hu
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Lengén az előszobában
Kétszeres profiboksz világbajnok bajai 

sportoló pózol lenge öltözetben a CKM című 
férfimagazin februári számának címlapján, 
Dr. Csábi Bettina engedett a csábításnak, és 
levetkőzött. A havilap e számának megjele­
nését övező médiahacacáréban a szemfüle­
sebbek mát láthatták Bettinát több tévémű­
sorban nyilatkozni, olvashatták a "bokszher­
cegnő" vetkőzéssel kapcsolatos véleményét 
pár bulvárlapban, női magazinban és így to­
vább. A világbajnok bokszolót árnyékként 
mindenhová elkísérő, de mindig a háttérben 
meghúzódó emberrel készítettünk interjút. 
Bemutatjuk tehát, mit gondol minderről 
Koller István, Bettina férje és edzője.

- Milyenek a fotók?
- Jók!.,Szépek! Olyanok, mint a felesé­

gem! Kétségtelenül erotikus fotók. Szó sem 
volt arról, hogy Betti meztelenkedni fog. Ha 
jobban belegondolunk, nyáron a strandon 
százával lehet ennél sokkal lengébben öltö­
zött lányokkal találkozni.

- Akkor miért vetkőzött?
- Betti "másik arcát" is meg akartuk mutat­

ni az embereknek. Nem szeretnénk, hogy 
csak egy drabális bokszoló csajként legyen 
jelen tudatukban! Egyáltalán nem baj, ha azt 
is tudják róla, hogy igazi nő.

- Hogyan sikerült rábeszélni, hogy vetkőz­
zön?

- Nem volt itt szó rábeszélésről. Betti azt 
mondta a fotózásra: beengedi a szurkolókat 
az előszobába. Onnan tovább viszont már 
nem, mert az intim szféra.

- Mikor keresték fel először a feleségét, 
hogy lenge öltözetben szeretnék őt fotózni 
egy férfimagazinnak?

- Tavaly novemberben, az angol Cathy 
Brown elleni összecsapás előtt említette ezt 
Rácz Félix menedzser. Majd rögtön hozzá­
tette: csak a mérkőzés után mondjuk meg 
Bettinek, hogy ilyen felkérés érkezett.

- A hányadik újság vezetőinek unszolásá­
ra engedett a Bokszhercegnő?

- Ez volt az első ilyen jellegű kérés. Elfo­
gadta. Persze ettől még nem hiszem, hogy 
ezután kéthavonta levetkőzik majd egy férfi­
magazinnak. Betti nem ilyen típusú nő. Én 
pedig férjként (és edzőként) nagyon büszke 
vagyok, hogy feleségem (és versenyzőm) 
egy újság címlapján látható. Az már régen 
rossz lenne, ha Bettinek csadorban kellene 
járkálnia, eldugva a világ elöl!

- Ön is ott volt a fotózáson?
- Igen.
- És milyen volt?
- Este 9 órakor kezdődött és hajnali 4 órá­

ig tartott. Fárasztó volt. De már megszok­
tam. Az utóbbi időben sok fotózáson vol­
tunk. Segédkezem, ha szükség van rám.

- Bettina a fotózás előtt vagy után kapott 
több szerelmes levelet a rajongóktól?

- Nem változott semmi. Inkább fotót és 
autogramot kérnek tőle. Nem jellemző, hogy 
megkérik a kezét, feleségül szeretnék venni. 
Az újság megjelenése után nagyon sokan 
gratuláltak. Persze, negatív visszajelzés is 
volt. Na, de erre (is) való a férj. Vannak bun­
kók, akiket tudni kell kezelni, és vannak 
olyanok, akik szerint jók a képek, de nekik 
más az ízlésük, más a nőideáljuk. Ez rend­
jén van. Sőt, el is kell fogadni véleményüket, 
hiszen nem tetszhet mindenki mindenkinek.

- Hány fotó közül kellett kiválogatni azt a 
néhányat, ami látható az újságban?

- Nyolcszáz fotó készült. Mi nem válogat­
hattunk, de - őszintén szólva - nem is volt rá 
szükség. A fotózás szüneteiben megnéztük 
a képeket, mi több, nekünk is ugyanezek tet­
szettek.

- A fotók közül melyik kerül bekeretezve a 
hálószoba falára?

- Nem hiszem, hogy lesz ilyen. A falra 
Bettina világbajnoki övvel készült fotói kerül­
nek fel. Egy sportoló pályafutásában ez a 
fontosabb. A "lenge" képeknek a családi al­
bumban van a helyük.

- Megérte elvállalni? Anyagilag, erkölcsi­
leg...

- Ha egyetlen forintot sem adtak volna ér­
te, akkor is elvállaltuk volna. Sokszor előfor­
dult már, hogy Bettina szerepléseiért egyet­
len fityinget sem kaptunk. Szerintem erköl­
csileg is megérte. Kilencven százalékban 
pozitív a visszajelzés, a többivel pedig nem 
foglalkozunk.

- Mikor láthatjuk legközelebb Bettinát a 
ring ben?

- Talán márciusban. Hogy hol és milyen 
apropóból, még nem tudjuk. Szeretnénk, ha 
Tapolcán bokszolna, és az az összecsapás 
világbajnoki címmérkőzés lenne. Ha minden 
igaz, még ezen a héten eldől.

- Még egy utolsó kérdés: mikor szurkol­
hatják végig a nézők a dr. Csábi Bettina-Re­
gina Halmich világbajnoki csúcsrangadót?

- No, igen! Ez az a mérkőzés, amit renge­
tegen várnak! És amit szerintem soha nem 
rendeznek meg. Két súlycsoport van közöt­
tük és úgy látom, senki sem érdeke ez az 
összecsapás. Egy biztos: ha valami csoda 
folytán mégis lesz Csábi-Halmich mérkőzés, 
az csak a német világbajnok hazájában, de 
még inkább szülővárosában, Karlsruhéban 
képzelhető el. És ott is csak úgy van esély 
nyerni, ha Regina padlót fog, és ott ott is ma­
rad. Maradjunk tehát a realitások talaján: 
vannak még fontos, kemény ellenfelek, aki­
ket érdemes legyőzni. De ha egyszer majd 
azt mondják, hogy Csábi Bettinának a Regi­
na Halmich elleni világbajnoki meccsre kell 
készülnie, akkor már másnap elkezdjük a 
felkészülést!

Lőrinczi Csaba

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetét 
azoknak a rokonoknak, 

barátoknak, ismerősöknek, 
akik 2005. február 3-án

LÉVAY JÁNOS
temetésén részt vettek, 
sírjára virágot helyeztek.

Gyászoló család

HIRDETÉSFELVÉTEL: 79/425-964

Házbontás, 
szuterén
gépi kiásása, ___
tüzelőanyag, tűzifa, sóder, tőzeg, 

honiok, építőanyag szállítás 
(cement, mész, tégla).

teherfuvarozó, gépi rakodó 
6500 Baja, Szüretelő //. 10. 

Telefon: 79/322-802.
Mobil: 06-30/9569-636, 06-30/2564-213.

Sporteredmények
CSELGÁNCS
Junior országos rangsorverseny, Bu­

dapest, ÚTÉ Sportcsarnok. A Bajai Judo 
Club cselgáncsozóinak eredményei. Férfi­
ak, 73 kg: 2. Rudolf Tibor, 100 kg: 5. Til- 
linkó Kristóf. Nők, 57 kg: 1. Kálmánczhelyi 
Ildikó, 63 kg: 7. Balotai Zsuzsanna.

I. osztályú felnőtt rangsorverseny, 
Budapest, BHSE Küzdősport Centrum. 
A Bajai Judo Club cselgáncsozóinak ered­
ményei. Férfiak, 73 kg: 5. Rudolf Tibor. 
Nők, 57 kg: 1. Kálmánczhelyi Ildikó. Edző: 
Radios Attila.

KOSÁRLABDA
NB I. B-csoportos férfi kosárlabda 

mérkőzés, Nyugati csoport: Soproni 
Ászok SMAFC-Bajai Bácska FKSE 114-
70 (26-12, 35-21, 33-13, 20-24). Sopron, 
Városi Sportcsarnok, 200 néző. Vezette: 
Tóth K., dr. Magyari. Bajai Bácska: 
Kancsár 8, Hosszú G. 20/9, Ács 15, 
Rusznák 20, Jankovics. Csere:; Horváth 
A. 5, Lévai 2. Edző: Kajtár Zsolt, Csányi 
Tamás.

Junior eredmény: Soproni Ászok 
SMAFC- Bajai Bácska FKSE 81-51. Baja: 
Horváth A. 14, Kovács P. 6, Kiing 9, 
Atyánszky, Szabó B. 8. Csere: Jezovith,

Moczó 3/3, Vadas 9/3, Lamper 2, Maros. 
Edző: Kajtár Zsolt, Csányi Tamás.

NB I. B-csoportos női kosárlabda 
mérkőzés, Keleti csoport: Városmajor 
BSE-Baja Újvárosi KDSE 88-47 (27-13, 
23-8, 17-10, 21-16). Legjobb dobók: 
Szondy 29/6, Mansaré 14, Röth és Szász 
10-10, illetve Szepsi 16/6, Horváth 14/6.

TRIATLON
Bajai Péter és Szűcs Ákos január végén 

Tunéziába utazott. A Mogyi SE Baja két 
sportolója a tiszaújvárosi triatlonistákkal és 
Csömör Erika kétszeres duatlon Európa- 
bajnokkal két hétig edzőtáborozik az 
észak-afrikai országban. Szűcs idei első 
nagyon fontos próbatétele a májusban 
Debrecenben megrendezendő duatlon vi­
lágbajnokság lesz, míg Bajai számára 
nem csak a világ- és kontinensbajnoksá­
gok bírnak elsődleges ranggal, hanem a 
világ egyik legszínvonalasabb triatlon 
klubcsapat bajnoksága. Borbély Miklós 
edző tanítványa idén is a francia élvonal­
ban szerepel majd a US Vendome színei­
ben.

A sportösszeállítást Lőrinczi Csaba készítet­
te. A Bácskai Sport internetes magazin címe: 
http://www. bacskaisport. hu

Egyesületünk és kutyáink nevében köszönjük szépen a tavalyi 1%-os 
felajánlásokat, melynek összege 2004-ben 221.315 Ft volt.

Kérjük a kedves állatbarátokat az idén is támogassanak minket.
Adószámunk: 18352704-1-03 

Bankszámlaszám: 10402513-25116858-00000000
Bajai Hesser Gyula A/latmentő Missió 

Gaál György elnök 
http: \ \hesser.fiv.hu 

hesser@freemail. hu
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Hosszútávú előrejelzés
A hét végéig nem sokat változik időjárásunk. Továbbra is nagyon hideg éjszakákra, és 
hideg nappalokra számíthatunk. Kevés lesz fölöttünk a felhő, helyenként azonban tartó­
san ködös marad az idő. Az enyhülést a péntek délután érkező hidegfront hozza majd, 
akkor a megélénkülő szél felszakítja a ködpárnát. Többfelé várható csapadék, eleinte 
havazás, majd ónos eső, eső.


